

习近平分别会见来京述职的李家超和贺一诚

新华社北京12月23日电 国家主席习近平23日下午在中南海瀛台会见来京述职的香港特别行政区行政长官李家超，听取他对香港当前形势和特别行政区政府工作情况的汇报。

习近平表示，李家超担任行政长官以来，带领新一届香港特别行政区政府，勇于担当、务实有为，团结社会各界，坚决维护国家安全，大力恢复经济活力，积极回应民众关切，认真学习宣传贯彻中共二十大精神，展现出“爱国者治港”新气象，香港在“一国两制”正确轨道上稳步前进。

中央对李家超行政长官和特别行政区政府的工作是充分肯定的。

习近平强调，中共二十大对新时代新征程党和国家各项事业发展作出全面部署。“一国两制”是中国特色社会主义的伟大创举，是香港、澳门回归后保持长期繁荣稳定的最佳制度安排。中央将全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针，全力支持行政长官和特别行政区政府依法施政，全力支持香港充分发挥独特优势，广泛开展国际合作，更好融入国家发展大局，在中华民族伟大复兴的历史进程中作

出新的更大贡献。在新时代新征程上，香港将大有可为，风光无限！

韩正、丁薛祥、夏宝龙等参加会见。新华社北京12月23日电 国家主席习近平23日下午在中南海瀛台会见来京述职的澳门特别行政区行政长官贺一诚，听取他对澳门当前形势和特别行政区政府工作情况的汇报。

习近平表示，这一年，贺一诚行政长官带领特别行政区政府，稳健施政，真抓实干，保持了社会大局稳定，认真学习宣传贯彻中共二十大精神，稳步推进澳门维

护国家安全法修改，稳妥处理澳门博彩法律修订和新一轮博彩经营权竞投，扎实推进横琴粤澳深度合作区建设。中央对贺一诚行政长官和特别行政区政府的工作是充分肯定的。

习近平强调，中央将全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针，全力支持澳门特别行政区充分发挥自身优势和特点，奋力开创具有澳门特色的“一国两制”实践新局面，为全面建成社会主义现代化强国作出新的更大贡献。

韩正、丁薛祥、夏宝龙等参加会见。

◀ 上接1版 这份成绩有多珍贵？

要读懂它，先要认清，时空坐标上，2022年我们经历了什么？

从需求端看，为防控疫情采取的种种措施导致经济活动骤降，消费、投资、出口“三驾马车”受到严重冲击；从供给端看，疫情防控限制人员流动，从生产制造到线上线下分销再到物流配送，产业链供应链直接受到冲击。

同时，还有经济下行压力加大，早情疫情叠加等，困难可谓前所未有的。

以非常之策应对非常之难——

我市以“八大计划”为重点，大力推进产业兴市“千百十”工程；

设立湘潭市“四区一地一圈一强”建设总指挥部和16个项目协调指挥部，强力推动项目落地见效；

深入开展“心连心走基层、面对面解难题”活动，号召广大党员干部深入基层一线，项目前沿访民情、解难题；

以国家创新型城市建设为通揽，加快推进长株潭自创区湘潭“智造谷”建设；

大力推进优化营商环境“一号工程”，对表国省先进，出台《营商环境指标湘潭标准》，推行营商环境“揭榜竞优”；

建立按优先顺序、分层次的节约型保障机制；

……

一系列硬核举措接连出手，换来了经济大盘的稳定。12月23日，市委经济工作会议通报，2022年，我市规模工业增加值、固定资产投资、社会消费品零售总额等主要经济指标好于预期、高于全省平均水平。

进——掌握发展主动权，科学应变、主动求变

当前，疫情阴霾未散，内部有效需求还不足，市场主体信心仍偏弱，实体经济遭遇诸多困难和挑战。

但困难常常伴随希望，挑战往往蕴含机遇，应对困难的最好武器是发展，迎接挑战的不二选择是创新。

就危机看危机，复杂严峻的国内外形势对经济社会的冲击不可低估。跳出危机看危机，党的二十大坚持把发展经济的着力点放在实体经济上，把实施扩大内需战略同深化供给侧结构性改革有机结合起来；省委经济工作会议明确，要从改善社会心理预期、提振发展信心入手，推动经济实现整体好转、风险得到有效管控，社会大局保持稳定。这些既是加快构建新发展格局、推动高质量发展的治本之策，也是积极应对国内外环境变化、增强发展主动性的务实之策。同时，在全面落实“三高四新”战略定位和使命任务、加快建设“四区一地一圈一强”战略指引下，长株潭都市圈打造国家重要增长极的时代使命、坚实深厚的新型工业基础、蓬勃兴盛的科教资源都是湘潭奔赴未来的“王牌”。

立足自身，主动调整，抓住机遇，我们有足够的信心和底气在危机中育先机，于变局中开新局。

眼下，在湘乡经开区湖南埃普特医疗器械有限公司，生产车间内一派繁忙，生产线前，工人们正忙着赶制订单。

得益于科技创新，湖南埃普特医疗器械有限公司现拥有造影球囊、导管鞘组等多个

重大科技成果，多项产品技术世界领先。

该企业研发总监颜世平告诉我们，在数字技术日新月异的今天，企业更需准确识变、科学应变、主动求变。“推动企业发展，关键在于掌握发展主动权，要勇于拥抱‘不确定性’，塑造未来新优势，唯其如此企业发展才能保持‘进’的态势、积累‘强’的动能。”

这是自主创新的湘潭实践，也是湘潭打造新发展格局、“苦练内功”的生动缩影。

风物长宜放眼量。12月23日召开的市委经济工作会议振臂一呼：“我们有信心、有能力、有基础、有条件，在全面建设社会主义现代化新湘潭的开局之年取得首战之胜。”

这是湘潭锚定高质量发展定力与信心的彰显，这是保持爬坡过坎的压力感、奋勇向前的使命感、干事创业的责任感的力证。

“勉力中流击楫，直须连钧鳌头。”我们坚信，只要拿出自我革新的勇气和胸怀，锚定目标、笃行实干，湘潭定能破浪前行；我们坚信，只要拿出冲破羁绊的闯劲和干劲，增强“功成必定有我”的责任担当，意气风发“闯”下去，湘潭的前方就会是发展的星辰大海。

拼——行动决不迟疑，全力出击、分秒必争

观察经济，既要看数据变动之“形”，也要看市场变化之“态”；既要看短期损益的“表”，还要察内生动力之“里”；既要在突飞猛进中寻找答案，更要从长期发展之“势”中发现逻辑、洞察路径。

刚刚闭幕的中央、省委经济工作会议释放的信号十分明确：全力拼经济！

一个“拼”字，体现了紧迫性、主动性，

也意味着决不犹豫、全力出击。

时间不等人，形势不等人，大考已经开始！湘潭如何乘势加紧迫、加紧拼，把发展的质量和速度提上来？

——突出全面落实省委十二届三次全会《决定》、市委十三届四次全会《决定》，推动经济、政治、社会、文化、生态等各领域工作全面提升；

——突出做好稳增长、稳就业、稳物价工作，推动经济运行质的提升；

——突出全力拼经济、惠民生、防风险，推动现代化新湘潭建设水平有效提升；

——突出“聚焦、激活、变革、优化”，推动领导经济工作能力水平加快提升。

这四个“突出”，深刻描绘出局势的繁复庞杂，也昭示着时间之紧迫、任务之艰巨、使命之崇高。

2023年是全面贯彻落实党的二十大精神之开局之年，也是建设现代化新湘潭的开局之年，做好经济工作意义重大。

斗罢艰险又出发，风雨无阻向前行。

又出发，湘潭经济航船把稳舵、加满油、鼓足劲。

向前行，牢牢把握新的战略机遇与发展主动权，不管风云变幻，无论风吹浪打，我自岿然不动。

喊破嗓子不如甩开膀子。我们坚信，锚定奋斗目标，用好有利条件，更加激发拼搏的豪情，激荡团结的精神，激荡奋进的力量，湘潭一定能啃下“硬骨头”、踢开“绊脚石”、铲除“拦路虎”，湘潭经济航船定能越过激流险滩、穿过惊涛骇浪，驶向更加壮阔的前程！

（总策划 龙香玖 执行策划 王超 本文采写 王超）

区域	停电线路	停电原因	实际停电开始时间	实际停电结束时间	停电影响范围
韶山市	湖南省湘潭市韶山市110kV 银田变电站 银高线328断路器及线路(银328—#028杆) NG4230066 南村夕丰新变y4	因1、新建银高Ⅱ线电缆上#001 钢塔，安装刀闸、避雷器、引下、联通 2、展放新建10kV 银高Ⅱ线电缆，进110kV 银田变334间隔，制作电缆联通导致计划停电。【网改项目】	2023/1/3 7:00	2023/1/3 22:30	湖南省湘潭市【韶山市】银田镇：南村
韶山市	湖南省湘潭市韶山市35kV 杨林变电站 杨万线304线路工业园支线#02杆开关支线 专变：1356069101 湘乡经开区管委会、1356063116 中大鼓风机 1356063145 景辰海绵、1356712308 华泰佳苑、1356718289 卓标科技、1356723054 卓一科技、1359130048 华南太阳能	因10kV 杨万线304线路工业园支线29#杆与新增30#杆新架导线1档、收线、紧线及搭头导致计划停电。【业扩项目】	2023/1/4 7:30	2023/1/4 18:30	湖南省湘潭市【韶山市】杨林乡：湖南卓一高科技股份有限公司、湖南中大鼓风机有限公司、湖南华南太阳能源科技有限公司、湖南华泰佳苑建材有限公司、湖南卓标环保建材科技有限公司、湘乡市经济开发区建设投资开发有限公司、湘潭景辰海绵城市新材料有限公司
韶山市	湖南省湘潭市韶山市110kV 银田变电站 银高线328线路#028杆开关支线(#028杆—#057杆—白玉支线#05杆) 10kV 银南线NG423097 狮山村竹叶湾yq1公用杆变、NG423064 狮山村永义亭变yq1、10kV 银南线NG423105 永义村白玉高马滩yq1公用杆变、NG423135 永义村永义集镇2号变配电变压器yq1、NG413134 永义村永义集镇1号变配电变压器yq1、NG423145 狮山村荷叶坝台区 专变：1351711414 黄启	因1、新建10kV 银高Ⅱ线新立#53杆为15米大弯矩杆、#52杆、#54杆、#55杆为15米电杆各1基；2、展放#52杆至#56杆之间导线4档；3、拆除10kV 银南线#53杆至#53+3杆之间导线3档和#53+3杆至永义支线#08杆之间导线1档；4、分别展放10kV 银南线#53+1杆至新建10kV 银高Ⅱ线#55杆之间导线1档和10kV 银南线#53+4杆至新建10kV 银高Ⅱ线#53杆之间导线一档，联通，银南线#53+4杆加装断路器一台与新建银高Ⅱ线互联。5、银高线328线路#43杆T 永义镇支线接断接引切改至新建银高Ⅱ线。导致计划停电。【网改项目】	2023/1/5 7:30	2023/1/5 20:30	湖南省湘潭市【韶山市】银田镇：黄启商住楼、永义村、狮山村
韶山市	湖南省湘潭市韶山市110kV 银田变电站 银南线302线路#49杆开关支线(#49杆—#53—4杆) NG423071 韶南村永泉学校变yq2、NG423068 韶南村永泉村变yq2、NG423067 韶南村永泉安置台区yq2、NG423121 韶南村茨口坝yq2 专变：1350979813 苗圃泵房、1354006247 岳明复健中医医院、1355594578 鼎耀新材料、1355973142 诺铂特高温、1355601296 米益元和 1356287666 永诚钢模、1355109817 红日机动车检测、1356737767 高新建设投资、1357913959 宏睿新材料、1359083690 国兴智能、韶山经济	因1、新建10kV 银高Ⅱ线新立#53杆为15米大弯矩杆、#52杆、#54杆、#55杆为15米电杆各1基；2、展放#52杆至#56杆之间导线4档；3、拆除10kV 银南线#53杆至#53+3杆之间导线3档和#53+3杆至永义支线#08杆之间导线1档；4、分别展放10kV 银南线#53+1杆至新建10kV 银高Ⅱ线#55杆之间导线1档和10kV 银南线#53+4杆至新建10kV 银高Ⅱ线#53杆之间导线一档，联通，银南线#53+4杆加装断路器一台与新建银高Ⅱ线互联。5、银高线328线路#43杆T 永义镇支线接断接引切改至新建银高Ⅱ线。导致计划停电。【网改项目】	2023/1/5 7:30	2023/1/5 20:30	湖南省湘潭市【韶山市】清溪镇：韶山高新建设投资有限公司3期、韶山高新建设投资有限公司三期、韶南村、韶山市岳明复健医院管理有限公司、韶山市红日机动车检测有限公司、韶山永诚钢模机械制造有限公司、韶山经济建设投资开发有限责任公司、韶山苗圃泵房、韶山高新建设投资有限公司、韶山高新建设投资有限公司三期
韶山市	湖南省湘潭市韶山市110kV 银田变电站 银湖线304线路#01杆隔离开关支线(#01杆—韶峰大道H01 环网柜310) 专变：1359950927 残疾人联合会	因1、新建10kV 银高Ⅱ线新立#53杆为15米大弯矩杆、#52杆、#54杆、#55杆为15米电杆各1基；2、展放#52杆至#56杆之间导线4档；3、拆除10kV 银南线#53杆至#53+3杆之间导线3档和#53+3杆至永义支线#08杆之间导线1档；4、分别展放10kV 银南线#53+1杆至新建10kV 银高Ⅱ线#55杆之间导线1档和10kV 银南线#53+4杆至新建10kV 银高Ⅱ线#53杆之间导线一档，联通，银南线#53+4杆加装断路器一台与新建银高Ⅱ线互联。5、银高线328线路#43杆T 永义镇支线接断接引切改至新建银高Ⅱ线。导致计划停电。【网改项目】	2023/1/5 7:30	2023/1/5 20:30	湖南省湘潭市【韶山市】清溪镇：韶山市残疾人联合会

湘潭市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

根据有关法律、法规的规定，经湘潭市人民政府批准，湘潭市自然资源和规划局决定以网上挂牌方式出让下列地块国有建设用地使用权，并授权湘潭市公共资源交易中心具体承办。现将有关事项公告如下：一、网上挂牌出让国有建设用地使用权的基本情况和规划指标要求：

挂牌编号	宗地坐落	出让面积(m ²)	土地状况	规划土地用途	出让使用年限	规划指标要求			起始价(万元)	保证金(万元)
						容积率	建筑密度	绿地率		
潭市国土网挂(2022)023号	湘潭市岳塘区霞城街道五星村湘潭钢铁厂南侧、河口大桥连接西侧	440192.31	现状	工业用地	50年	0.9≤容积率≤1.3	>35%	<20%	14790	2960

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其它组织均可申请参加本宗地上竞价；申请人可以单独申请，也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让仅限于网上竞价，按照价高者得的原则确定竞得人。

本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易，即通过湘潭市公共资源网上交易系统(http://ggzy.xiangtan.gov.cn/)进行。通过网上注册、办理数字证书、申请竞买、按要求足额交纳竞买保证金的申请人，方可参加网上挂牌交易活动。

本次国有建设用地使用权挂牌为无底价挂牌。

四、本次网上挂牌出让的详细资料和要求，见《湘潭市国有建设用地使用权网上挂牌出让办法》、《土地交易系统竞买操作手册》和《湘潭市公共资源交易中心国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件，有意竞买者可登录湘潭市公共资源网上交易系统查询。申请人可于2022年12月23日23时00分至2023年1月30日16时00分，在网上浏览或下载本次挂牌出让文件，并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

五、本次国有建设用地使用权挂牌出让报名时间为2022年12月23日23时00分至2023年1月30日16时00分止，挂牌报价时间为2023年1月12日23时00分起至2023年2月1日9时30分止。本次国有建设用地使用权挂牌截止时间：2023年2月1日9时30分。

六、申请人应当在挂牌报名截止前登录湘潭市公共资源网上交易系统，并在系统上提交竞买申请，生成竞买申请书并点击同意、获取保证金子账号、及时足额支付保证金。保证金到账截止时间为2023年1月30日16时00分。挂牌报价时间截止时，网上挂牌期间进行过至少一次有效报价的竞买人为有效竞买人，经系统在五分钟倒计时后，有效竞买人自动进入网上限时竞价程序。

七、在缴纳竞买保证金时，由于银行之间、银行与交易系统之间的数据传输存在延时，可能对竞买人的竞买资格产生影响，建议竞买人在保证金到账截止时间前尽早缴纳保证金。

八、竞得人签订《成交确认书》之日起10日内签订《国有建设用地使用权出让合同》，自签订《国有建设用地使用权出让合同》之日起1个月内须缴纳土地成交价款的50%，2个月内全额缴清。

九、如果在参加本次网上挂牌出让活动的过程中遇到疑难问题，请及时联系，联系电话如下：
 国土交易业务咨询电话：0731-58560080(湘潭市自然资源和规划局) 0731-52818262(湘潭市公共资源交易中心自然资源交易科) 系统使用服务咨询电话：0731-52818268(湘潭市公共资源交易中心应用技术保障科)
 办理数字证书咨询电话：400-6682666(湖南省数字认证服务中心) 湖南省自然资源厅举报电话：0731-89991216

湘潭市自然资源和规划局
湘潭市公共资源交易中心
2022年12月23日